

BILTEN

ALPE - JADRAN

OŠ ROGOZNICA



OŠ JANKA MODRA, DOL PRI LJUBLJANI



11.-15. SVIBANJ 2009
11. - 15. MAJ 2009

Sodelujoči v projektu Učesnici u projektu



OŠ Rogoznica

**Anđela Paleka
Anđela Gracin
Anamarija Galić
Deloris Lušić
Željka Galovac
Antonela Bolanča
Mateja Mrdeža
Ivana Vukadin
Marko Jukić
Tomislav Lušić**

**Jelena Ukić
Ines Markoč**

Diana Goleš

OŠ Janka Modra, Dol pri Ljubljani

**Anja Lončar
Manja Špruk
Eva Vuga
Katja Petek
Hanna Suljanović
Teja Košak
Katarina Prišel
Janko Potisek
Gal Moder
Nande Bizjak
Lovro Lončar**

**Mira Bokalič
Nataša Lovše Pepelnak
Andreja Peklaj Zibelnik**

Gregor Pečan

Ponedjeljak

U ponedjeljak u 18:00 u našu školu došli su učenici iz Slovenije, koji sudjeluju u projektu ALPE – JADRAN. Dočekla ih je ravnateljica Diana Goleš, te ih uputila prema smještaju. Učenici su se u 19:00 vratili u školu, gdje ih je čekala zabava za dobrodošlicu. Zabava je započela ravnateljičinim i ravnateljevim govorom. Zadovoljnom ravnatelju se veoma svidjela naša škola. U zabavi dobrodošlice prisustovao je mandolinski sastav učenika iz naše škole te klapa i mažoretkinje. Nakon što je i zadnja točka završila počastili smo se raskošnim jelima karakterističnima za Dalmaciju. Povelili smo učenike iz Slovenije kroz našu školu koja unatoč što je manja od njihove zadovoljava sve naše potrebe. Zaplesali smo i polku uz pratnju učenika Lovre koji je svirao harmoniku i pod budnim okom profesorice Nataše iz Slovenije. Oko 9:30 Slovenci su otišli na počinak, a mi smo ih otpratili uz veselu atmosferu. Svi smo pjevali i plesali dugo u noć...

Anđela Paleka
Željka Galovac



PONEDELJEK

Začenja se naša morska avantura.

Izpred šole v Dolu smo odšli okoli desete ure zjutraj. Med vožnjo, ki se je rahlo vlekla, smo imeli dva postanka. Na drugem smo pojedli okusno pripravljeno malico. Celotna vožnja (s postankoma vred) je trajala okoli osem ur, torej smo v Rogoznico prispeli približno ob šestih popoldne. Odšli smo do apartmaja Milišić in se vanj nastanili. Sobe, v katere so nas namestili, so bile zelo udobne in prijetne. Naši gostitelji iz Rogoznice so vedeli, kako si želimo preizkusiti morje, zato so nam predlagali, da kar takoj skočimo vanj. Seveda smo njihov predlog z veseljem upoštevali in še pred začetkom vnaprej pripravljenega programa obiskali improvizirano plažo. Voda je bila prijetno hladna, torej je logično, da se nam je pol ure zdelo veliko premalo, zato smo se dogovorili s učitelji in gospodom ravnateljem, da bomo vsak dan vsaj za nekaj minutk obiskali `plažo`. Kmalu zatem smo se vrnili v apartma in se preoblekli. Odpravili smo se v OŠ Rogoznica, kjer so nam gostitelji pripravili sprejem v obliki nastopa njihovih mažoretk in Dalmatinske `klape`. Po sprejemu nas je ena od Rogozniških učenk vodila na ogledu po šoli. Slednja nas je vse zelo navdušila, še posebej učilnica glasbene in likovne vzgoje, ter njihovi vrtovi, ki jih imajo okrog šole. Izvedeli smo, da za vsakega skrbi en razred. Nato smo imeli v šoli še zelo okusno večerjo. Po njej je Lovro igral na harmoniko, vsi ostali pa smo na pobudo učiteljice Nataše plesali polko in še nekaj drugih zabavnih plesov. Imeli smo se zelo dobro, a po razburljivem in zanimivem dnevu smo bili že rahlo utrudili in prenehali smo s plesom. Malo smo se še pogovarjali z našimi vrstniki iz Rogoznice, nato pa smo se vrnili v naš apartma. Tam smo se le še stuširali in preoblekli, nato pa popadali v postelje.

Katja Petek in Manja Špruk



Utorak

U utorak 12. 5. 2009 sa našim prijateljima Slovencima smo bili na satu hrvatskog jezika. Poslije sata smo imali radionicu tolerancije. Naša pedagoginja nam je dokazala, da su svi ljudi na svijetu različiti. Nitko u majčinoj utrobi nije mogao birati, kako će izgledati. Podijelili smo se u grupe i razgovarali s kim bi najradije putovali tjedan dana u vlaku. Nakon toga započele su pripreme za priredbu. Prijatelji Slovenci su nam predstavili par točaka. Gosti i mi smo pjevali pjesmu »Rogoznica, moja mila« uz pratnju mandoline. Nakon ručka smo otišli u obilazak mjesta. Posjetili smo našu župnu crkvu, te nakon toga otišli na poribljavanje i večeru koju je organizirao „ ŠRD GOF“ . Posjetili smo crkvu Gospu od kapelice i razgledali Marinu Frapu. Zadovoljni lijepim danom vratili smo se svojim kućama.



**Ivana Vukadin
Tomislav Lušić
Marko Jukić**

Torek

V torek, 12.5.2009, drugi dan našega bivanja v Rogoznici, smo bili najprej pri uri hrvaškega jezika. Potem smo imeli delavnico tolerance. Pogovarjali smo se o stereotipih. Ugotovili smo, da ljudi ne smemo soditi le po tem, kar nam drugi povedo o njih.

Za malico smo dobili pecivo, ki nam je bilo zelo všeč. Sledile so priprave na nastop. Pridružili so se nam učenci z Rogoznice, ki igrajo mandolino in skupaj smo zapeli pesem, ki smo jo kasneje peli na nastopu. Potem smo se oblekli v narodne noše in na hitro povadili igrico. Sledil je nastop, ki so ga pripravili Rogozničani ob njihovem dnevu šole. Mi smo tam predstavili našo šolo in Slovenijo s kratko igrico in otroškim ljudskim plesom Ob bistrem potočku je mlin. Predstavili smo se še s tremi točkami. Anja, Eva in Janko so na flavtice zaigrali slovensko ljudsko pesem Po Koroškem, po Kranjskem, Manja je zaplesala trebušni ples, Hanna in Teja pa sta plesali hip-hop.

Po nastopa smo imeli kosilo v apartmaju. Popoldne smo si ogledali Rogoznico in lovili ribe. Najboljši ribolovci so dobili knjigo o ribarjenju v Rogoznici. Ogledali smo si tudi cerkev sv. Nikolaja. Potem smo spustili mlade ribice v morje (poribljavali smo), nato pa smo se še sami ohladili v njem. Zvečer smo si ogledali marino, ki je zelo urejena. Dobila je tudi nagrado za najbolj urejeno marino v Mediteranu. Imenuje se marina Frapa. Potem smo si ogledali tudi jezero v bližini, ki se imenuje Zmajevo oko. Ena od njihovih učenk nam je povedala tudi dve legendi o nastanku jezera. Bilo je zelo lepo in zanimivo.

Janko Potisek in Eva Vuga



Srijeda

U srijedu 13. 5.09. smo došli u školu zbog štrajka većina djece nije došlo u školu. Učenici iz Slovenije došli su oko 8:30 h. Zatim smo otišli u učionicu povijesti i geografije gdje smo imali likovnu radionicu. Crtali smo bunje s ugljenom. Svi su radovi bili odlični. Zatim smo svi busom otišli do NP Krka. Tamo smo vidjeli mnogo raznih biljaka i životinja. Nakon toga otišli smo brodovima do prelijepog otoka Visovca. Na Visovcu smo vidjeli razne spomenike, životinje i crkvu. Poslije smo otišli na Roški slap. Od silnog hodanja smo se umorili pa smo odlučili preskočiti Šibenik i Primošten i vratiti se u Rogoznicu.

ANTONELA Bolanča
MATEJA Mrdeža



SREDA

V sredo, 13.5. 2009, smo vstali in pojedli okusen zajtrk. Nato smo odšli peš proti šoli, kjer smo imeli likovno delavnico.

Najprej nam je učiteljica pokazala »bunjo«. To je majhna okrogla hiška, ki je zgrajena iz kamnja. Dalmatinci si jih postavijo v svojih vinogradih in nasadih, da jih zavaruje pred slabim vremenom.

Nato smo bunjo tudi narisali. Risali smo z ogljem ter bili zelo popackani.

Potem smo imeli sladko malico, to so bili zelo slastni piškoti.

Nato smo odšli na dvorišče, kjer nas je čakal avtobus in odpeljali smo se proti reki Krki, da bi jo podrobneje spoznali.

Prišli smo do vhoda Nacionalnega parka KRKA, kjer smo v vročini naleteli na hladen, dober, sladek sladoled.

Potem smo se sprehodili po parku, ki je resnično čudovit. Videli smo veliko slapov, prečudovitih potokov, lepih živali in povsod polno bujnih rastlin.

Prišli smo do ladjice, ter se z njo odpeljali proti otoku Visovac. Tam smo si ogledali znameniti Frančiškanski samostan.

Potem pa smo se odpeljali še do Roškega slapa in si ga pobližje ogledali. Bil je prečudovit. Odpeljali smo se v nek manjši kraj blizu Rogoznice, kjer smo večerjali v »konobi« - stari primorski hiši. Tam smo spoznali Mateo in Antonia, ki sta nas naučila balinati.

Nato smo odšli v apartmaje, kjer smo sladko zaspali.

Hanna Suljanovič in Katarina Prišel



Četvrtak

U četvrtak, 14.05. smo imali sportski dan. Kad su došli prijatelji iz Slovenije, prvo smo igrali graničare, te zatim stolni tenis i badminton. Izgubili smo u graničarima ali smo pobijedili u stolnom tenisu.

Lijepo smo se zabavili te smo tada imali ručak. Nakon ručka smo išli u Trogir, gdje nas je dočekala profesorica likovne kulture, Paola Glavurtič. U Trogiru smo vidjeli poznate sakralne i svjetovne spomenike, gradsku vijećnicu, gradsku ložu, crkvu Sv. Sebastijana, kojem su se Trogirani zavjetovali kao zaštitnika od kuge. Posjetili smo još i Sv. Lovru na čijem se ulazu nalazi Radovanov portal. Nakon toga smo išli u Salonu, tamo nas je dočekao vjeroučitelj, Teo Matijaš. Pokazao nam je i ispričao o antičkim spomenicima. U Salonu smo vidjeli stare terme, amfiteatar, rimski vrt, stare grobnice i sarkofage. Nakon toga smo išli u Split gdje nas je opet dočekala profesorica Paola. Vidjeli smo spomenik Grgura Ninskog te mu za sreću protrljali nožni palac. Posjetili smo Dioklecijanovu palaču. Vidjeli smo maketu Splita. Nakon kratke šetnje smo otišli na sladoled. Kasnije smo se uputili kući mrtvi umorni.

Deloris Lušić & Anamarija Galić



Četrtek

V četrtek dopoldne smo imeli športne igre. Najprej smo igrali med dvema ognjema in se zelo zabavali. Ker je vsaka ekipa imela svoja pravila, je prišlo tudi do manjših nesoglasij. Ko smo se naveličali, smo igrali namizni tenis in badminton. V igri med dvema ognjema, ki jo oni imenujejo graničari, smo zmagali in za nagrado smo dobili kopanje v morju. Ker smo to tako zelo težko čakali, smo se hitro odšli preobleč v apartma in se z avtobusom odpeljali do plaže. Kot vedno, smo tudi danes želeli čim prej priti v vodo. Prvi je bil Gal, za njim pa smo v vodo poskakali še drugi. Po kopanju smo začeli pisati zapiske za naš bilten in se obenem še sončili in zabavali. Zelo se nam je mudilo, zato smo hitro odšli na kosilo v šoli. Po kosilu smo se z avtobusom odpeljali v Trogir, kjer smo si ogledali stari del mesta, ki nas je zelo navdušil. Videli smo čudovit portal, ki prikazuje zgodbe Svetega pisma. Je eden najlepših portalov na svetu. V tem mestu smo si ogledali še nekaj znamenitosti iz različnih zgodovinskih obdobj. Nato smo odšli v mesto Salin, kjer so ostanki rimske naselbine Salone. Vodič nam je razkazal zelo veliko zanimivih ostankov, ki so ostali iz časa Rimljanov in prvih Kristjanov. Ker smo prehodili velik del, nas je že čakal avtobus, ki nas je odpeljal do mesta Split. Tukaj smo si ogledali palačo rimskega cesarja Dioklecijana, ki je znan kot največji preganjalec Kristjanov. Ko smo si vse ogledali, smo si privoščili najboljši sladoled v Splitu. Po našem zanimivem izletu smo odšli na najboljšo večerjo v celem tednu: pico. Ko smo se najedli, smo peš odšli do svojega apartmaja, kjer smo zaključili naš teden v Rogoznici. Igrali smo se razne igre, med katerimi smo se pošteno nasmejali.

Ta dan smo se kar precej utrudili, vendar smo se imeli vseeno zelo lepo!

Anja Lončar in Teja Košak



Petek

To je bil naš zadnji dan. Po zajtrku smo se s slovensko pesmijo Oj lepo je res na deželi in umetniško izdelanim logotipom naše šole poslovili od obeh gostiteljev. Potem smo prišli v šolo in pozdravili naše rogozniške prijatelje. Morali bi se peljati z jadrnico, vendar se zaradi premočnega vetra in prevelikih valov te dogodivščine žal nismo mogli udeležiti. Nato smo posadili OLJKO PRIJATELJSTVA, ki nas bo spominjala na naše prijateljstvo in dobre odnose. Zatem smo odšli v šolo, kjer nam je ravnateljica podelila skupinsko sliko vseh udeleženi v projektu Alpe-Jadran. Seveda smo se vsi podpisali na slike. Tukaj smo se imeli zelo lepo, vendar je vse prehitro minilo.

Nande Bizjak, Lovro Lončar ter Gal Moder

U petak , 15.05 smo s našim prijateljima Slovincima zasadili maslinu Prijateljstva. Uz sadnju smo pjevali rogozničku tradicionalnu pjesmu koja se zove Rogoznice moja mila. Našim prijateljima smo darovali fotografiju za uspomenu na naše druženje. Također smo napravili Bilten.

Andela Gracin



NAŠI DOJMOVI O PROJEKTU

NAŠI VTISI O PROJEKTU

Svidjelo mi se razgledavanje NP Krka, Postojnska jama i prijateljstvo.

Tomislav Lušić

Svidio mi se cijeli projek, a posebno Postojnska jama i grad Ljubljana. Drago mi je, što smo ostvarili nova prijateljstva.

Ivana Vukadin

V tem tednu, ko smo bili v Rogoznici, so mi bile vse stvari zelo všeč še najbolj pa obisk reke Krke. Zelo sem bila tudi navdušena nad tem da smo se vsak dan kopali v prijetni hladni vodi. Tudi apartma je bil zelo udoben in sobe so bile zelo lepe. Skratka ta teden sem uživala kot še dolgo ne.

Katja Petek

Spet smo srečali svoje prijatelje in se z njimi še bolj zbližali kot v Sloveniji. Všeč mi je bilo tudi, da smo spoznali veliko kulture in naravnih dediščini kraja v katerem smo bivali ta teden.

Anja Lončar

Meni se ovaj projekt svidio i drago mi je što smo spojili dvije škole i bolje se upoznali.

Marko Jukić

V tem tednu mi je bilo všeč, ko smo se peljali z ladjico po Krki. Bilo mi je najbolj všeč, ko smo se vsak dan hodili kopat. Zelo všeč mi je bilo tudi, ko smo se najedli pice.

Lovro Lončar

Meni se najviše sviđalo kada smo bili u Saloni i Splitu (četvrtak). Tada smo se najviše zabavljali i upoznavali. Nadam se, da će biti još ovakvih projekata.

Mateja Mrdeža

Meni se najviše svidjelo, kada smo bili ispod Roškog slapa i u četvrtak, kada smo bili u Solinu. Bilo nam je zabavno i svi smo se družili.

Antonela Bolanča

Med našim obiskom v Rogoznici mi je bilo najbolj všeč obisk Splita, starega rimskega mesta Salone in mesta Trogira. To mi je bilo všeč predvsem zato, ker imam rad zgodovino. Všeč mi je bil tudi obisk nacionalnega parka Krke – slapov na reki Krki. Drugače pa mi je bilo všeč vse.

Janko Potisek

Meni se najviše svidio utorak jer je bila priredba i bilo je zabavno. Prijatelji iz Slovenije su nam pokazali njihov tradicionalni ples. Bilo je jako zabavno.

Deloris Lušić

V tednu, ko smo bili v Rogoznici mi je bilo zelo všeč, da smo se kopali, čeprav je bilo morje zelo mrzlo. Bivanje v apartmajih je bilo zelo ugodno. Z učenci iz Rogoznice smo se še bolj zblížali in spoprijateljili. Vse kar smo si ogledali mi je bilo zelo všeč, saj je bilo zelo zanimivo. Všeč so mi bili slapovi. V Rogoznici je bilo zelo lepo in upam, da se bomo z učenci iz tega kraja še kdaj srečala ali vsaj imeli čim več stikov.

Eva Vuga

Meni je bilo najbolj všeč, ko smo se kopali in odšli gledat slapove. Morje je bilo toplo, a le težko je bilo iti notri. Peljali smo se tudi z ladjico po reki Krki in gospod, ki je peljal ladjico nam je povedal, da ko je poletje pelje z ladjico v slap, da jih poškropi. Ta teden težko opišem, saj se mi je res vtisnil v spomin in nikoli ga ne bom pozabila, nikoli pa ne učence iz šole Rogoznica.

Teja Košak

Prihod v Rogoznico smo vsi komaj čakali! Ko smo prišli v Rogoznico, so nas domačini lepo sprejeli. Vsak dan posebej mi je vstal v prelepem spominu. Zelo smo se spoprijateljili, tudi s tistimi, ki niso v projektu Alpe-Jadran.

Hanna Suljanović

Meni je bilo najbolj všeč, ko smo se kopali, kajti morje ni bilo premrzlo. Všeč mi je bilo tudi, ko smo si šli ogledat slapove Krke. Opazovali smo razne živali in se peljali z ladjico.

Nande Bizjak

Najviše mi se svidjelo u utorak kada je bila priredba. Prijatelji iz Slovenije su nam pokazali svoj tradicionalni ples. Bilo je zabavno!

Anđela Gracin

Najboljše je bilo v morju! V apartmaju smo se imeli super, zabavali smo se predzadnji dan tj. četrtek, ko smo imeli igre. Ko smo si ogledali slapove na reki Krki. Vreme je bilo prve dneve dobro, zadnje dni pa je začelo pihati, tako da se zadnji dan nismo kopali.

Katarina Prišel

Najboljše mi je bilo kopanje v morju! Zelo zanimiv je bil tudi ogled Krke. Vreme je bilo toplo, a ne prevroče. Veselilo me je, da sem spoznala še nekaj otrok, ki niso bili v projektu Alpe-Jadran.

Manja Špruk

Meni se najviše svidio utorak. Učestvovanje u priredbi uvijek me veseli. Pogotovo ova priredba jer su u njoj sudjelovali i učenici iz Slovenije. Bilo je puno smijeha...

Anđela Paleka

Najbolje mi je bilo u petak unatoč lošem vremenu dobro smo se zabavili.

Željka Galovac

Meni je bilo najbolje na slapovima. Malo smo se umorili, ali smo se super zabavljali. Pogotovo kad smo se vozili brodom. Vidjeli smo Roški slap i išli smo na Visovac. Bilo je lijepo.

Anamarija Galić

Ta teden mi je bil zelo všeč. Najbolj všeč so mi bili večerni pohodni po plaži, ko si začutil pesek na podplatih, glas galebov, šumenje valov in mnoge druge prečudovite naravne zvoke. Zelo všeč mi je bilo tudi kopanje v morju, le v morje je bilo težje priti, nato pa je bilo vse OK. Spoznal sem nekaj novih prijateljev in še bolj utrdil dosedanja prijateljstva.

Gal Moder